

莆鑫壹号 焕新启航



幽幽的南洋风吊灯，墨绿色与白色搭配的走廊，木质的百叶门扇……仿佛走在南方的骑楼过道。来到位于海运堤重新装修开业的莆鑫壹号，一股浓浓的南洋风格、岭南气息扑面而来。

一进门，就看到两侧的墙上陈列着太仓土特产、福建海鲜干货等，来这里用餐的同时顺便带点礼盒回去送人是个不错的选择。既然是南洋风的饭店，自然少不了海鲜，帝王蟹、澳龙、菊黄、龙舌鱼等应有尽有，鲜活极了。



重装归来的莆鑫壹号，一共有19间雅致包厢，环绕着大玻璃落地窗的包厢，舒爽、明亮；有着极具南洋风情岭南花窗的包厢，典雅、精致……每个包厢都有各自独特的风格。一楼的包厢开门出去，还能近距离欣赏新浏河

风光带的美丽景色，不论是聚餐还是会客，都能给你带来高品质的体验与服务。在这里，熠熠生辉的璀璨灯光与雅致的环境浑然一体，墙上装饰着岭南建筑的照片、香云纱的装饰艺术，东情西韵、味以归真。

珍稀的食材加上师傅们精湛的厨艺，香气弥漫鼻腔，美味传递舌尖，形、声、色、味同时被调动。冒着仙气的蓝色葫芦里藏着的是用陈醋腌制海蜇头，嫩、脆、爽口，是一道开胃好菜。大盆的雪花肥牛，手工切割，配上各类蔬菜，在养生菌汤里烫一烫，口感十分肥美。糟香肉蒸青蟹，橙黄橙黄的蟹膏让人食指大动、味蕾全开，青蟹都是来自福建运过来的，配以酒糟糟过的肉饼，咸香中还带有隐隐的酒香味。黑松露糯米焗波龙，东北糯米包裹着海鲜龙虾，加之黑松露的美味，真是让人难以忘怀。还有石锅菌汁海参拌饭，趁热享用，一定会让你爱到停不下来。

海运堤莆鑫壹号店1月19日正式开业，1月12日~2月11日开业期间，充值好礼，开业特享！充值越多，送得越多！1月1日~2月18日期间，还有海鲜礼盒专属好礼，赶紧来预定吧！不忘初心，传承匠心，莆鑫壹号，焕新启航，坚持好食材，用“鑫”好味道！

家居装饰

强辉陶瓷 >>>

新推大规格岩板

近年来，随着岩板生产设备的进一步优化升级，越来越多规格的岩板涌现。不同规格的岩板有着不同的用途以及功能设计上的要求，而1600mm×2700mm规格岩板作为强辉2021年的首发新品，又有哪些优势呢？一起来看下。

强辉陶瓷太仓店的工作人员介绍，在规格上，2700mm的高度，充分考虑了中大型商品房的空间应用。一片到顶，避免了在加工铺贴过程中的切割，最大限度减少了背景墙的复杂造型设计。在设计上，参考当下潮流设计，充分发挥线条的力量，向上延伸的线条拉升空间的整体视觉，而纵向延伸的线条对较小的区域起到视觉上的调整。在色彩上，白色的特性让空间有了更多变化的可能。无论是什么色彩，通过组合搭配应用，都能完美地兼容。在应用上，适用于精装房、复式、大平层、别墅等家装空间，或者商场、精品店、酒店等场所。

地址：江国际家居博览中心主馆12号

世友地板 >>>

实木地热地板受欢迎



近年来，实木地热地板逐渐成为很多地暖用户打造健康家居的选择。作为其中的佼佼者，世友实木地热地板以其优良的品质备受广大消费者青睐。

世友地板太仓专卖店负责人介绍，世友实木地热地板精选A级板材，环保、健康，导热性高于8℃/h国家标准，比实木复合地板加热更快，温暖无需等待。同时，稳定性更佳，受热不易开裂，停止采暖不易吸湿膨胀，并采用160℃超高温处理技术，使每块地板内外兼具极强的防腐抗蛀性能。此外，世友地热地板含水率精准控制，每片恒定为6%~10%，11重交互渗透涂装工艺，达国家一级附着力标准。

地址：月星家居3号楼203-205

华联天地

岁末大酬宾

岁末年初，向来都是消费旺季。这不，太仓华联天地掀起了又一轮购物热潮，特卖、打折、送好礼，那是样样都不能少，丰富多彩的促销活动，吸引了众多消费者的眼球。

目前，华联天地DHC专柜开展优惠酬宾活动，DHC明星试用装四件套1份免费领。参与邀新有礼活动，更有植物滋养化妆水、橄榄卸妆油等好礼。家纺产品的促销力度同样很给力。恒源祥家纺年货节特卖活动即将于22日开启，全棉四件套到手价189元起，舒适枕芯39元/只，羊毛舒适被299元起。鹅绒被、磨毛四件套、大豆被、婚庆套装等都推出了精彩好价。此外，华联天地三楼NBA商品特卖，精选款价格低至3折起，精彩不容错过。如果你正准备来一次大采购，一定记得去华联天地逛一逛，商场内众多品牌正火热酬宾中，总能找到适合你的那一款。（具体活动详见商场海报）

泸州老窖 蓝莓果酒全新上市



近日，泸州老窖果酒酒业有限公司主办的“新时代·新贵酒·新机遇”新品上市发布会成功举行。会上，全新推出“蓝莓酒”系列果酒。

泸州老窖酿造果酒历史悠久、技艺成熟。泸州老窖果酒酒业有限公司是泸州老窖旗下的专业果酒子公司，集研发、生产、销售为一体，融合了从原料、生产、包装到销售的全产业链优势资源。

会上，共推出了三款新品，分别为火烈鸟尊·干型蓝莓酒、白鹤致亲尊·半甜型蓝莓酒、天鹅慧雅尊·甜型蓝莓酒。三款新品均以优质蓝莓果为原料，采用低温发酵全酿制工艺，分别针对不同消费群体，倾力打造干型、半甜型、甜型系列蓝莓酒。酒体圆润饱满，色泽紫红明艳，果香突出。不论是包装还是口感，都得到参会嘉宾一致好评。

做酒人的抱负

——酒协抓实抓细，做好四方面工作

进入新的一年，太仓市酒流通协会将找准行业发展定位，加强协会自身建设，更高标准履行协会服务职能，促进太仓酒流通行业稳中有进健康发展，力争在四个方面再创佳绩。

诚信经营，共创“放心消费”环境。倡导建立共创共荣的诚信经营推进机制，通过合作伙伴选择、营销合同定责、宣传推介等措施，提高分销商的认同度及责任感。进一步落实经营者消费安全责任、消费服务

和售后服务承诺，逐步推行线下七天无理由退货，坚持诚信经营放心消费创建常态化。

创新服务形式，提高服务成效。加强企业调研，及时为企业反映诉求；开展形式多样的政企对接互动活动，与兄弟协会、商会交流互动，增加与外地酒协的交流考察，为本市行业转型升级等提供借鉴。

做好酒文化推广文章。以“中国·太仓文化旅游美食节”为平台，集中展示品牌及经销商形象；组织

好“名酒百姓喝·最受欢迎品牌”评选活动，发动更多的品牌经销商参与，使品牌宣传力度更大，活动效应更好；通过开展产品推介、走进酒庄考察体验等活动，传递品牌文化。

切实加强自身建设。组织好相关学习培训及协会集体活动，有重点地吸收新会员；开展年度评优创先，更好地树正气、立新风；以企业为主体，开展多方位、多层次的社会公益活动。

市市场监管局 >>>

全程驻点保障 确保师生集中用餐安全



为切实保障高中学业水平合格性考试期间师生集中用餐安全，确保考试顺利进行，有效预防食物中毒事件的发生，市市场监管局于1月16日至1月18日对4所学校食堂进行全程驻点保障。

提前部署，做足准备。结合疫情

防控要求制定本次考试监管方案和应急预案，要求重点掌握学校食品安全状况，审查考试期间用餐菜单，查看食品安全设施设备运行情况，并与学校签订重大活动餐饮服务食品安全责任书。针对检查发现的问题，向从业人员提出整改要求，

并开展食品安全知识培训。

驻点保障，全链条监管。确保每个食堂至少有两名保障人员，从清晨原材料进货验收到最后一餐餐饮具清洗结束，全程开展驻点保障监督。认真检查食品加工场所的内外环境卫生，对原料来源、菜肴中心温度、食品安全操作、食品留样等方面进行监督检查。

快速检测，及时排查隐患。考试期间，监管人员对蔬菜的农药残留、肉品瘦肉精、餐饮具细菌总数及洁净度、从业人员手部细菌总数等方面开展现场快速检测，尽早排查风险隐患。如餐饮具清洁程度不达标，要求从业人员现场立即重新消毒并排查原因，务必保证各环节均安全可控。

本次行动出动人员64人次，保障32批次13047人次的饮食安全，培训从业人员77人次，快速筛查各类样品88件，提出整改意见25条，考试期间未发生食物中毒等突发事件。

食品安全抽检结果分析

根据《中华人民共和国食品安全法》《食品安全抽样检验管理办法》等规定，现将太仓市近期食品安全抽检监测相关信息公示如下：

本期对全市生产、流通、餐饮、种养环节的食用农产品、糕点、豆制品、淀粉及淀粉制品、食用油、油脂及其制品、肉制品、乳制品、调味品、酒类、蔬菜制品、饮料、餐饮食品等进行了抽检监测，共检测食品样品894

批，合格893批，合格率为99.89%。本期抽样检验项目不合格样品具体情况如下：

食用农产品1批次，被抽样单位为太仓市城厢镇倪建平蔬菜摊，不合格项目为腐霉利。

小科普 >>>>

腐霉利是一种低毒内吸性杀菌

剂，具有保护和治理双重作用。主要用于蔬菜及果树的灰霉病防治。《食品安全国家标准食品中农药最大残留限量》(GB 2763—2016)中规定，腐霉利在韭菜中的最大残留限量为0.2mg/kg。腐霉利对眼睛与皮肤有刺激作用，经口毒性低。少量的农药残留不会引起人体急性中毒，但长期食用农药残留超标的食品，对人体健康有一定影响。

动态资讯

市市场监管局

开展进口冷链食品 联合专项检查

为切实加强进口冷链食品质量安全监管，最大限度减少进口冷链食品疫情输入风险，近日，市市场监管局带队开展了进口冷链食品联合专项检查，筑牢冷链食品安全防线。

检查组一行先后走访苏州新美基冷链仓储服务有限公司、苏州深岩食品有限公司、苏州小梅园餐饮服务有限公司太仓分公司、苏州市泰美味农产品有限公司等多家企业，现场了解企业运行、江苏冷链系统使用等情况，细致听取企业短期内遇到的困难，针对性讲解了太仓市进口冷链食品防控的最新惠利政策，鼓励有条件的企业申请进入进口冷链食品管理白名单，享受一定的补贴政策。最后，检查组督促各企业进一步落实企业主体责任，加强日常管理，守住安全底线，保障太仓市民的饮食安全。

开展雪糕产品 风险排查

1月14日，天津市防控指挥部通报：天津市大桥道食品有限公司3份雪糕样本【巧克力口味雪糕（批号20210105）、草莓口味雪糕（批号20210106）、香芋口味雪糕（批号20210107）】核酸检测结果为阳性。

1月15日上午，市市场监管局迅速开展雪糕产品风险排查，重点对冷饮生产企业进行了紧急排查。经查，目前我市只有和路雪公司生产冷饮产品。该企业使用的进口原料包括瑞士脱脂乳粉、美国乳清粉、比利时巧克力，均为常温原料。原料索证齐全，企业按照消毒规程进行了消杀。自1月8日起，和路雪生产的所有冷饮产品，均委托专业机构——南京金陵医学开展核酸检测，截至目前未发现阳性产品。

同时，市市场监管局通过对主要流通超市进行排查，暂未发现有天津大桥道雪糕产品销售。

总第2期 太仓市市场监督管理局 协办

维护市场公平 保障民生安全